МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП КОНКУСА «УЧЕНИК ГОДА 2017»

21 февраля 2017 года в Доме пионеров и школьников с. Агаповка прошел IV муниципальный конкурс «УЧЕНИК ГОДА 2017». За звание лучшего ученика боролись семь человек: Никита Долгушин (Агаповская СОШ №1), Даниил Бузов (Приморская СОШ), Юля Валеева (Магнитная СОШ), Ильяс Багаутдинов (Наваринская СОШ), Анара Ахметова (Новобурановская СОШ), Полина Севч (Ржавская СОШ).

Честь нашей школы защищал Киселев Александр - ученик 10 класса.

Каждый из конкурсантов был серьезно настроен на победу и старался показать все свои лучшие качества.

Конкурсные испытания включали в себя 4 этапа. Каждый участник должен представить Самопрезентацию «Оставь свой след», Эко-призыв «Кодекс жителя Земли», экскурсию по родному краю и экологический мастер класс.

ПЕРВЫЙ ЭТАП – САМОПРЕЗЕНТАЦИЯ «ОСТАВЬ СВОЙ СЛЕД»

В течение трех минут каждый из участников конкурса должен был рассказать о себе и поведать о том, какой след на земле он хотел бы оставить.

Александр рассказал о себе с помощью музыки и ударной установки. Он сравнил свою жизнь с музыкальными направлениями и объяснил: «Будущее зависит от того, что мы делаем сегодня, здесь и сейчас. А наша судьба живет внутри нас и нужна только ХРАБРОСТЬ, чтобы ее разглядеть»

Свое выступление Александр завершил песней на известную композицию



Будущее зависит от нас!

ВТОРОЙ ЭТАП - ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРИЗЫВ «КОДЕКС ЖИТЕЛЯ ЗЕМЛИ»

Второй этап был посвящен экологическим проблемам и их решению.

На этом этапе Александру помогали его друзья и одноклассники: Сибиковский Алексей, Сорокин Никита, Алыев Темур.

Представ зрителям в образах русских богатырей, ребята обратили внимание на то, во что превратили потомки родную землю, которую они отвоевывали и защищали.

В форме агитационного выступления ребята призвали беречь и приумножать богатства земли Русской.



Богатыри земли русской

ТРЕТИЙ ЭТАП - «ШИРОКА СТРАНА МОЯ РОДНАЯ»

Этот этап включал в себя знания родного края, его истории, уклада, знание народных традиций. Участники должны были провести экскурсию по своему поселку, рассказать о его достопримечательностях, познакомить с традициями.

Александр познакомил зрителей и показал, с помощью презентации, наш родной поселок Янгельку. Рассказал, о его достопримечательностях и казачьих традициях. В конце экскурсии один из старинных обрядов был продемонстрирован зрителям.

Обряд включал в себя проводы молодого казака (Лебедев Иван) на военную службу. Прозвучали напутствия матери, отца и сестры, дарение папахи, сабли.

На этом этапе Александру помогали Лебедев Иван 5 кл., Хмелевская Варвара 5 кл., Чернова Дарья 4 кл.



Обряд «Проводы казака на военную службу»

ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП - ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ МАСТЕР - КЛАСС

Это был последний этап конкурса. На нем конкурсанты должны были продемонстрировать свои умения в использовании бросового материала.

Кто-то показал, как сделать пуфик из пластиковых бутылок, кто-то представил коллекцию новогодних масок и шляп из одноразовой посуды, кто-то изготовил удивительную шкатулку из рулонной втулки линолеума.

Александр научил присутствующих делать подставки под карандаши и ручки из использованных флаконов от шампуня. Показал, как сделать классическую укладку и стрижку «ёжик» создаваемому образу.

У всех участников мастер – класса получились удивительные и непохожие друг на друга образы. Одним из самых интересных был признан образ, созданный самой младшей участницей мастер-класса Черновой Дарьей.





С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Хочется поблагодарить тех, кто помогал в подготовке конкурсанта: Тонкушину Н.И., Овчинникову В.А., Попова П.В., Попову Н.Г., Хмелевскую Т.А.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

7 марта в РДК с. Агаповка состоялась церемония награждения победителей двух муниципальных конкурсов — «Учитель года — 2017» и «Ученик года - 2017». Лучшим педагогом, по мнению жюри, стала Любовь Пономарева, учитель начальных классов Агаповской средней школы №1 им. П.А.Скачкова, а лучшим учеником объявили Киселева Александра, ученика 10 класса Янгельской средней школы им. Филатова А.К. Все участники были награждены грамотами и ценными подарками...

(из районной газеты «Звезда»)

Бурными апплодисментами встретили гости и группа поддержки нашего победителя – Александра Киселева! Мы верили и верим в тебя!Молодец, так держать! Наш учитель физики Парфентьев Олег Владимирович завоевал 2 место. Но для нас он – лучший!!!



О КОНКУРСЕ «УЧИТЕЛЬ ГОДА – 2017»

«О конкурсе "Учитель года" у меня остались положительные впечатления. Благодаря конкурсу я перешёл на новый уровень преподавания своего предмета, провёл большую работу, в том числе и над собой. Каждый этап конкурса требовал усиленной подготовки и огромного вложения сил. Так же приятно было пообщаться с коллегами - участниками конкурса, интересными людьми, каждый из которых является мастером своего дела. А ещё хочу выразить огромную благодарность своим коллегам и своей семье за мощную поддержку, которая была ощутима на протяжении всего конкурса. В общем, конкурс вызвал у меня массу положительных эмоций, я очень рад, что принял в нём участие.»

Парфентьев О.В.